

# 三起碰撞事故 “瘫”了城西干道

昨天下午5点多钟,正是晚高峰开始的时候,南京市区各主次干道,车辆从各个地方鱼贯而出,路面上的车辆越发密集,广州路、洪武北路、中山路、北京东路、北京西路、中央路等数处路段车行不畅,而高架设计的城西干道,车流量尤其大得吓人。

“咣!咣!”就在城西干道上的车辆一辆接一辆行驶时,在清凉门高架桥上,因为一辆车子突然变道,后面的车子刹车不及,顶上了前车的屁股;紧

接着,后面的另外一辆车子也追尾碰到了中间车上,这样,三车如糖葫芦一样,串在了一起。

“城西干道尽管是条快速通道,但其实也是条极为脆弱的快速通道!”正在不远处执勤的一位交警发现情况后,当即驾驶警摩驶往事故发生地处置,他告诉记者,作为双向四车道的高架桥面,一旦发生事故,拥堵将不可避免。此时,上桥口车辆已经排起了长队,交警一边将情况迅速向大队汇报调集警力前来疏导,一边紧急对事

故情况进行勘察。因为当时三车车速都比较快,车辆受损较为严重,民警一边安排当事人将其中能开的车子开走,一边迅速调集在附近执勤的清障车前来拖事故车。

而就在这时,在不远处的汉中门高架桥附近,再次发生两车追尾事故,事故占据一股半车道,再次将城西干道这一主动脉切断。

此时,增援交警也已经赶赴现场,一路民警迅速冲向清凉门高架桥,协助先期到达的

民警处置事故;另外一路民警则赶往汉中门高架桥方向,对发生在桥上的事故进行紧急处置。

20多分钟后,事故车辆被清障车全部拖离现场,桥面车流才渐渐动了起来。

据悉,就在两起事故发生前后,在西西门高架桥上也发生了一起碰撞事故,三起事故造成城西干道拥堵严重。交管部门提醒说,行驶在城西干道高架桥上的车辆,在保持较快车速时,务必谨慎驾车,减少事故的发生。快报记者田雪亭

## 工人挖水渠挖出手榴弹

时间:昨天下午3点多  
地点:七桥瓮湿地公园建设工地

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午3点多,七桥瓮湿地公园建设工地,施工工人在挖掘水渠时挖出一个锈迹斑斑的铁疙瘩,准备拿去卖钱时,却发现这是一枚旧式手榴弹,吓得工人慌忙拨打110。

“一锹铲下去,嘎嘣一声,泥土里好像有个硬硬的东西!”工地工人说,当时他们正在湿地公园建设工地的马路边挖水渠,由于泥土松软潮湿,他们一连挖了100多米都没什么异常,可就在快要挖完收工之时,铲下去的铁锹发出脆响,工人忙将铁锹从泥土中提出,扒开上面的大团烂泥,只见潮湿的泥土里竟还包裹着一个锈迹斑斑的铁疙瘩。

铁疙瘩长圆圆,上粗下窄,像个擀面杖,分量却很是沉重,“拿到废品站卖一定能卖不少钱!”工地监理负责人跑来一看大惊失色:“快放下,这是一只手榴弹!”工人们闻言吓得立马将铁疙瘩丢下,四散跑开了。“这种旧式手榴弹曾在我监理过的其他工地上挖出不少,一看就知道。”为妥善处理这一安全隐患,监理随即拨打110报警。110民警随即赶到,将手榴弹小心取走,并作进一步处理。

(钱先生报料奖50元)

## 贪利,受害人竟帮罪犯作伪证

一宗普通的合同诈骗案,二审期间,风云突变——受害人突然提供了一纸“退赃证明”,以表明被告人私底下退了钱。“一般来说,被告人退赃都选择在法庭上进行,以表明态度,希望获得轻判,有谁会私下里‘悄悄’进行?”主审法官疑窦顿生,随即展开缜密调查,一场荒唐的“退赃交易”浮出水面……

### 娱乐中心老板“娱”了建筑老板

这起合同诈骗案的被告人姓邵,浦口区桥林镇人,今年51岁,是南京一家休闲娱乐中心负责人。

说起邵某的骗术,很简单却很有效。去年3月初,他抓住很多个体建筑老板急于接到工程的心理,放口风称手上有个“南京某老年公寓”工程项目即将开工。不出邵老板所料,风声放出去后不久,吸引了不少个体建筑老板的“眼球”。

据一审法院审理查明,邵某通过与他人签订工程协议或合同,收取了工程押金、质保金或资格预审费等,先后骗取孔某、刘某等6人共计39.5万元。其中,受骗最重的刘某被骗19.5万元。去年11月5日,孔某等人见工程迟迟没有说法感觉上当受骗,于是报警,邵某因此被公

安机关抓获。

今年7月,一审法院认为,邵某的行为构成合同诈骗罪,遂判处其有期徒刑12年6个月,罚金1万元;追缴邵某违法所得39.5万元,分别发还给6名被害人。

### 退赃证明突现引起怀疑

邵某不服一审判决,向南京市中级人民法院上诉,刑二庭资深女法官贺凌云成为此案的主审法官。

就在该案二审期间,昔日的受害人刘某突然向贺凌云法官提供了一份“退赃证明”,称邵某案发后,只欠他17.5万元,而非19.5万元。并且这17.5万元,也已由邵某家人于一审宣判后的9月份退给他了。与此同时,邵某弟弟以及邵某女儿均出面证明了此事。邵某的辩护人也因此以邵某认罪态度较好为由,请求法院从轻判决。

“一般来说,被告人退赃都选择在法庭上进行,以表明态度,请求从轻判决,有谁会私下里悄悄进行?”审判经验丰富的贺凌云法官将事情经过仔细梳理后,总感觉不对劲,于是展开调查。

### 肮脏的退赃交易

真相终于大白。原来,邵某案发后,刘某担心,如果邵某真坐10多年的牢,那他可

能一分钱也要不到了。正好,邵某家人和王某来找他,向他承诺,只要刘某作证已拿到了钱,那邵某只需在牢里待1个月就能出来,而邵某家人保证在邵某“出狱”1个月内,还给刘某6万元钱。

“能要回一点是一点,6万元也算不错了。”抱着这样的侥幸,刘某答应参与这一行动。事实上,刘某根本就没有拿到17.5万元。10月23日,南京中院二审开庭。终审认定邵某的诈骗总额为37.7万元,其中刘某被骗17.5万元。原审判决量刑适当。法院对退赃作伪证不予采纳,依法裁定维持原判。

通讯员 赵兴武 记者 宗一多

### ■法官点评

刑事案件,事关重大,有时甚至人命关天。因此,市中院要求把每一起案件都办成“铁案”,经得起历史的检验。

为确保案件的质量,全市法院在重大案件的质量把关程序上创设了案件的质量把关制度,即承办法官、合议庭、业务庭、院长、审委会“五级把关制”,对重大案件的事实认定、证据采信、法律适用上都起到关键作用。此案是南京法院刑事审判法官落实“五级把关制”,严把案件质量关的一个典型例证。



企业已经辞退的员工与企业“撕破脸皮”打起了官司,可官司过后,这些员工不但拿到了加班费,而且又重新回到企业上班。这个看似“绝对不可能”的事情,却真实地发生在南京市高新区。浦口区的王玲、俞来华等9名工友说出了“获胜奥秘”:全亏了南京市中级人民法院民庭庭长毕艳红法官的协调。通讯员 徐高纯/摄 记者 宗一多/文

## 可笑! 公交站牌“张冠李戴”

时间:昨天下午  
地点:双龙大街解放军理工大学门口南侧

在双龙大街解放军理工大学门口南侧,有一处公交站台,奇怪的是,一块公交站牌上,把两条公交线路写反了。

昨天下午,记者来到这块站牌处,上部分右侧写着“106W”,下面小字列出首、末班时间及间隔时间。左侧列着约20个站名,起点站和终点站

分别是同曦鸣城南、润泰市场。下部分右侧写着“116W”,同样,标明了首末班及间隔时间。左侧排列着约20个站名,起点站和终点站

(田女士报料奖40元)

## 荒唐! 会网友花光钱报假警

时间:昨天下午4点  
地点:建宁路14号附近

快报讯(记者 马晶晶)来宁看网友,谁知网友没见着,自己随身带的几百元钱用得一干二净,这可咋办?这位山东小伙子“动脑筋”报了假警。

昨天下午4点,110警务平台接到市民报警称“钱包在公交车上被盗”。民警迅速赶到现场:建宁路14号附近,小伙子绘声绘色地描述了钱包的详细情况,“是一个黑色的钱包,里面有5张银行卡,还有三四百元钱,就在136路上被偷的。”民警让其去派出所做个笔录,小伙子怯了,说了真相:没钱想报个警,搞两元钱买点东西吃。据小伙子称,他姓刘,今年27岁,在杭州做服装生意,这次来南京是为了见网友,可是一直没法联系上,自己不死心,呆了几天后花光了钱才想出了这个馊主意。听了小伙子的理由,民警哭笑不得,对小伙子批评教育后,给了他两元钱。(蒋先生报料奖40元)

江苏都市网  
WWW.JS.CN

## 团购都市生活 马上行动!

E生活  
JUST LOVE IT



hot!

新街口德基影城无敌券

原价: 60 元/张

现价: 27 元/张

### 手机彩信报——“都市E生活宝典”

星秀场 旅行家 食客坊 潮人馆 星象屋 开心站……  
奖品天天送 潮流抢先报  
订购即送1000圈币

订制方式:

发送88到10658500917,资费5元/月

点播:

发送888到10658500917,资费0.5元/条



江苏都市网携手八一医院体检中心送健康

团购体检经济实惠 9折 再送圈币

A B C 三种优惠套餐

A 经济型 原价: 181元 团购价: 只要163元

B 标准型 原价: 277元 团购价: 只要250元

C 小康型 原价: 533元 团购价: 只要480元



更多详情请登陆江苏都市网www.js.com,手机报用户免费成为认证会员,登陆即送200圈币。